ﬁ@&ﬁﬁm@z;u~=v¢?zr@%mm@moﬁf\Bﬁﬁﬁﬁﬁ1654:19~

23,
17 ﬁmﬁﬁ.%ﬁﬂ(1956)Zmﬂﬂﬁ@ﬁﬁﬁﬁﬁm.ﬁﬁﬁﬂtﬁﬁﬁ%ﬁm&

OB, BARBH®H 1,703 :127~35,

B ERNG AERECETAZ7A0T
FERENEICDOWT

HRGER RN FERE
o FRE= (iR

EEAE PHET
FRER

& ]
74597ﬁoﬂﬁﬂkﬁ?ﬁ#BﬁﬁﬁﬁésWﬁKhhof%@ﬁ&ﬁ&bﬂ%ﬁ,%

ﬁw9H674?U7ﬁ@%ﬁRWOmrm.mm&%&%oﬁﬁﬁﬁ(mﬂ8@~12@)
ﬁéb\ﬁ%KFMTn@%(EEEﬁE®74507ﬁﬂﬁﬁmﬁlﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂoﬂ1z
1955)&&7?y9%mzofﬁ%énrmao%%tiﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬂﬁ%%wbwa
@%ﬁ&@ﬁﬁ&ﬁ%?bﬁb,EESé?ﬁ@ﬁm&ﬁOﬁﬁ%‘ﬁET%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁé

NTWAEREADR,
BRI A -3 = BT L HHMBRR *ER L0 TEORERBCO WTHRET 5,

# # 7 ®
@&ﬁﬁ%ﬂ%@%EWbﬁb‘*ﬁ&ﬁ567zwow1¢ﬁ9ﬁuﬁ‘ﬂ%ﬁm&ﬁw

1A5ﬂw5ﬁﬁ®ﬁ$%#bf¥Aﬁ%ﬁ&ﬁbﬁ@&@ﬁw%&@%®ﬂ1%¢®H£ﬁ
EHE Lo
RXAFFV%KLb%@@ﬂ&%ﬁbﬁ%%ﬁﬁéﬁ&$<Uﬁ%ﬁ&ﬁmﬁbfﬁs5#
BRE(12R8) CEBRmET, BIAEOFRES HRL .

¥ = )58 &
@ﬁﬁ%%&&s67@¢ﬁ$ﬁﬁ%ﬁ57£(%ﬁ$&5%)T%ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁﬁmo
%ﬁ%@%kﬁﬁﬁﬁ&ﬁ6&4D?~49?§Tﬁ155%T5?#59?i1ﬁ&1%

107#514???&5%,15?#6197&?%5%\20?#525?&1&5%\

25F 95292 T4 3P TEHEBCEETLD I
C@ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁwf%ﬁﬁ%%ﬁﬁﬁﬁhfm%%@k%kbﬂ%o

—2 o



Lo RGEE 3 7 BICOWTAS P = v EICE REBRET, S AE(1 2R ) ITH%
tef 2 BORBul #7022t BFRBEED7 S ekl fo,
fCHERE T A LT BB IR R I hie,

#

HEENEO7 4 5 ) TIEEREECYL b, FERCHT 2, RIBELCERLZFELGA
TE Y, EERBCRERSESS (RRINAT LR to#EK 31 2 EEROBPERO k
Rr¥kL, BEDOZA 3 )V THEOBEX LRAL>Y2530LEI LKL,
RAaLrzrgEc sBAMRR 37 77 5 20BERERLBLACHIROSB L T L4
B 7o

|

g & N » B &
FEIBSABm19 6247 A

£ & Bl | BEAR R B =R
0~ 4 66 0 g

5w 9 78 4 5.12
10~14 92 6 6.52
15m19 42 4 9,52
2 0~2 4 61 4 6.5 5
25~29 46 2 434
30~39 51 3 5.88
40~49 58 9 15.5 1
50~59 29 2 8.00 |
60~ 9 25 1 400 |-
7 0~ 20 2 10.00

2t 547 57 4.5 2




mom # B B # B
g 1EeRBn 1962467 A

# BEAR | WEE W =

B 2460 14 538

K3 307 23 749

&t 567 37 65 2
LT

® K EE & W W o=
womeERm 19624124

£ & A WaAR | B EE W o %
0~ 4 50 0 0%
S~ 9 73 1 1.3 6 %
10~14 8 1 2 2.4 6%
1656~17%9 35 0 0%
20~24 43 2.2 9.31%
25~2¢9 4 1 0 0%
3 0~379 41 G 0%
4 0~ 49 5 1 2 3.9 2 %
50~57% 27 1 57 0%
6 0~679 17 1 5.8 8 %
70~ 13 1 769 %
7 ijﬁ 11 1 9.0 0 %
gt 483 13 2.6 9 %

- 24...




w4

B ERE B K UBEE

H2EeBtel 196248124

B OH MEAR B 4% & B & =
5 219 3 1.36
& 264 10 3.7 8
Bt 483 13 2.69
5%
EWNARAROOTFR Ao LK
2B REn 1962E1258
£ & | wEdm | BEEeR | M ®
2 o » o 4] 1 1
o B = o 4 1 1
K o o F 7 1 4 6
o‘ﬁ o — 0 2 2
X o B o 4 1 3
6 9 % } 0 2 2
X ¢ o ¥ T} 5 5
o W #F o 7 1 6
X o o & 0 2 2
X H o o o 4 4
% o = o 0 1 1
o B o R 0 2 2
o W o F 15 4 | 11
5t 134 33 7(20° 20 2 6




